

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 18-án 16.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Fehér László polgármester, Enyingi Győző Áron, Gasztonyiné Fódi Zita, Hencz Kornél, dr. Kovács Zoltán, Marics Sándorné, Pesti Arnold, Nagy Zoltán alpolgármester, Farkas Gábor jegyző.

Igazoltan távol maradt:

Karádi Mihály képviselő.

A meghívottak közül megjelent:

Kontics Ilona, a Városgondnokság igazgatója, Kovács Ágnes, a Városi Óvoda igazgatója, Tulok Gabriella, a Kemenes Szolgáltató Kft ügyvezetője, Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, Szűcs Andrea aljegyző, Dummel Ottó műszaki irodavezető, Kocsis Orsolya műszaki irodavezető-helyettes, Mesterházné Kovács Lilla pénzügyi irodavezető, dr. Novák Fanni szakreferens.

Fehér László polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Ismertette a napirendi pontokat.

A képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

281/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja a 2024. december 18-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint:

1./ Beszámoló a két ülés között történekről.

Előadó: Fehér László polgármester

2./ 2025. évi munkaterv elfogadása.

Előadó: Fehér László polgármester

3./ Autóbuszsal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása.

Előadó: Fehér László polgármester

4./ Távhőszolgáltatási törvény módosításából adódó rendeletalkotási kötelezettség.

Előadó: Fehér László polgármester

5./ A magyar építészetéről szóló 2023. évi C. törvényből fakadó aktuális feladatok.

Előadó: Fehér László polgármester

6./ 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Fehér László polgármester

7./ Rehabilitációs hozzájárulás.

Előadó: Fehér László polgármester

8./ Helyi humán fejlesztések (TOP_PLUSZ-3.1.3-23-VSI-2024-00002) pályázat támogatása.

Előadó: Fehér László polgármester

9./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójára beérkezett kérelmek elbírálásáról szóló tájékoztatás.

Előadó: Gasztonyiné Fódi Zita bizottsági elnök

10./ Polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Farkas Gábor jegyző

11./ 2025. évi illetményalap, illetménykiegészítés és vezetői pótlék megállapítása.

Előadó: Fehér László polgármester

12./ Az önkormányzat tulajdonában lévő gépjármű cseréje.

Előadó: Fehér László polgármester

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

A napirendi pontok tárgyalása előtt karácsonyi műsor előadására került sor az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola tanárai, Lakatné Molnár Adél és Gregorich Zsófia, valamint Tóth Ákos, a Soltis L. Színház színésze közreműködésével.

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Beszámoló a két ülés között történeteiről.

Előadó: Fehér László polgármester

Fehér László polgármester:

A két ülés között történeteiről az alábbiakban tájékoztatta a képviselő-testületet:

A legutolsó soros képviselő-testületi ülésüket november 27-én tartották.

November

29. A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének Vas Vármegyei Szervezete által szervezett Vas Vármegyei Prima Gálán vett részt Marics Sándorné bizottsági elnök asszonnyal, a VOSZ megyei tagjával a Weöres Sándor színházban. A tíz kategóriagyőztes közül hárman vehettek át Prima díjat, városukat a magyar építészet kategória győztese, Kiniczky István és a magyar ismeretterjesztés és média kategória győztese, Esztergályos Jenő képviselte, őket képviselő-társaival közösen köszöntötték.
30. Megkezdődtek az adventi hétvégék alkalmából szervezett városi ünnepségek, amelyeket a Kemenesaljai Művelődési Központ és az Együtt Celldömölk Városért Egyesület szervez. Szombaton délutánonként Izsákfán, Alsóságon és a Szentháromság téren ünnepi köszöntőkkel, az egyházak képviselőinek közreműködésével, közös gyertyagyújtással és műsorral várják a programokon résztvevőket. Az első hétvégén Majthényi László megyei közgyűlési elnök úr és Nagy Zoltán alpolgármester úr köszöntötték a résztvevőket.

December

2. A Weöres Sándor Színházban vettek részt az OTP Nyrt. évertékelő fórumán Söptei Józsefné alpolgármester asszonnyal.
4. MVM Zrt.-től érkezett szakemberrel egyeztettek az önkormányzati szféra áramellátásával kapcsolatban.
5. Ágh Péter országgyűlési képviselő úrral, Nagy Zoltán alpolgármester úrral, Söptei Józsefné alpolgármester asszonnyal és Gasztonyiné Földi Zita bizottsági elnök asszonnyal együtt a városi óvodában jártak, képviselő úr a választókerületében öt helyszínt keresett fel, náluk ötven ajándékcsomagot adott át az óvoda pedagógusainak, akik azokat az intézménybe járó rászoruló gyermekek közt osztották szét.
A HIT Gyülekezete ebédet és szeretetsomagokat osztott a művelődési központ előtti téren, amihez a képviselő-testület területfoglalási engedélyt adott.
A Cellcomp Kft. új ügyvezető igazgatójával, Nemes Ivó úrral egyeztettek a várost és a céget érintő dolgokról.
6. Mikulás napján Nagy Zoltán alpolgármester úrral felkeresték a városi óvodába és az egyházi óvodába járó gyermekeket, a bölcsődéseket és az önkormányzathoz tartozó intézményekben dolgozókat, édességgel kedveskedtek nekik.
7. A második adventi hétvégén Ágh Péter képviselő úr és személye köszöntötte a programokon résztvevőket.
9. A HEXUM Zrt. fóti központjában a város aktuális ügyeiről, a civil szervezetek támogatásáról egyeztettek.
9. A Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. régi és új vezetésével, a Felügyelő-bizottsági tagokkal a Kft. aktuális dolgairól, a televízió és az újság jövőbeni működéséről egyeztettek.

10. Üzleti reggelivel egybekötött sajtótájékoztatót vett részt a Haladás Sportcsarnokban, a rendezvényen a Vas Népet is kiadó Mediaworks mutatta be a TOP 100 című kiadványát a gazdasági szféra idei eredményeiről. A programon Nagy Zoltán alpolgármester úrral, Söptei Józsefné alpolgármester asszonnyal és Farkas Gábor jegyző úrral vettek részt. Celldömölkiként büszkék lehetnek arra, hogy a városukban működő cégek közül hetedik a Cellcomp Elektronikai Termékeket Gyártó Kft., a száz legjobb között van a Swietelsky Vasúttechnika Kft. a König Maschinen Sütőipari Gépgyártó Kft, a PVS-Hungary Műanyagfeldolgozó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. is.
11. Kilencvenedik születésnapján köszöntötte dr. Bérdi Gusztávot, aki 1979. óta városunkban él, négy évtizeden át volt Celldömölk és Mersevát házi orvosa. A születésnapján Nagy Zoltán alpolgármesterrel, Csillag Alberttel, Mersevát község polgármesterével, Farkas Gábor jegyzővel és Szücs Andrea aljegyzővel köszöntötték fel családja körében.
12. A Vulkan Gyógy- és Élményfürdő jövőképéről tartottak egyeztetést a városvezetéssel és a cégvezetéssel.
A Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás Tanácsának ülésén a járás 28 településének polgármestereivel Nagy Zoltánt öt évre, 2029. december 31-ig kinevezték a Népjóléti Szolgálat igazgatójának.
A CVSE elnökségi ülésére volt hivatalos.
13. A Vasivíz Zrt. igazgatótanácsai és felügyelő-bizottsági ülésén vettek részt Söptei Józsefné alpolgármester asszonnyal.
Délután a Kemenesaljai Művelődési Központ galériáján helyi alkotók tárlata nyílt, a kiállítás megnyitón köszöntötte az alkotókat, Takács Máriát, Lőrincz Katalint, Kovács Dorottyát és Zsupányiné Marton Máriát.
Este a 25 éves PVS-Hungary Kft. évzáró ünnepségére volt hivatalos és emléklappal köszöntötte őket. A német cég leányvállalataként 1999-ben alapított celldömölki vállalkozásnál a termelés anno két fröccsöntő géppel indult. Az elmúlt két és fél évtizedben folyamatosan bővültek, jelenleg 33 géppel, 115 fővel dolgoznak.
14. A harmadik adventi hétvégén Söptei Józsefné alpolgármester asszony és Ipsicsné Nagy Erzsébet alsósági iskolaigazgató mondták el ünnepi gondolataikat.
- 16-17-én Az önkormányzati hivatal és előd hivatalainak egykori, ma már nyugdíjas dolgozói köszöntötték karácsony alkalmából. A hét eddigi napjain Izsákfán, Alsóságon várták ünnepségre és vacsorára az időseket, valamint a Népjóléti Szolgálat idősekkel foglalkozó klubjaiban, bentlakásos intézményegységeiben köszöntötték ezt a szép ünnepet.

Tájékoztatóként elmondta, hogy a mai napon tartott zárt ülésen döntöttek Kresznerics Ferenc díjban részesülők személyéről. Az elismerésben Horváth Sarolta magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár, könyvtáros, valamint Tóthné Bali Krisztina magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár fog részesülni az idei évben.

Nagy Zoltán alpolgármester:

Elmondta, megkeresték a Vasvári P. utcai játszótér ügyében, hogy ott megrongálták az egyik hintát, illetve több kárt is okoztak. A Városgondnokság vezetőjével megtekintették ezt a játszótér, az intézmény munkatársai a hibákat ki is javították, amit ezúton is megköszönt. Tisztában vannak azzal, hogy a játszótéren van probléma, ezeket a Városgondnokság, a hatóság is folyamatosan ellenőrzi. Megígérte, hogy ezekre a problémákra is jobban oda fognak figyelni, felveszi a közterület felügyelettel, a

rendőrséggel a kapcsolatot, hogy mindenki a lehetőségeihez képest többet járőrözzön, valamint a lakosság együttműködését is kérte, ha ilyet tapasztalnak hívják fel a 112-es számot, hogy azokat az egyéneket, akik rongálnak, visszaszorítsák, valamint megvizsgálják, hogy a költségvetés milyen lehetőségeket biztosít a játszóterek fejlesztésére.

Marics Sándorné képviselő:

A december 21-én megrendezésre kerülő jótékonysági koncertre hívta ismételten a lakosságot és minden érdeklődőt.

Pesti Arnold képviselő:

Köszönetét fejezte ki azoknak, akik városuk közösségi életét gazdagították, külön megköszönte a művelődési központ, a Városgondnokság munkatársainak és a helyi civil egyesületeknek, oktatási intézményeknek a város szervezett adventi programokat. A Soltis L. Színház a maga eszközeivel igyekezett hozzájárulni az adventi hangulathoz, minden hétvégén előadásokkal és közösségi eseményekkel egészítették ki a szabadtéri programkínálatot. Egy Budapestről érkező néző által készített és az interneten elég nagy figyelmet kapott video nemcsak arra mutatott rá, hogy városuk arculatának és marketingjének erősítése elengedhetetlen, hanem arra is, hogy bőven van érték abban a munkában, amit városuk közössége végez és ez az érték úgy látszik nemcsak a helyi lakosoknak, hanem a távolabbról érkezők számára is inspiráló és figyelemre méltó lehet. Azt gondolja, hogy ez mindenképp még erősítésre vár majd a jövőben, mert egy távolról jövő ember mondta és gondolta ezt róluk, ami igazán örömteli. Megköszönte Kiss Ibolya szervező munkáját, amelynek köszönhetően az alsósági városrész Mikulás váró rendezvénye idén sokak számára nagyon emlékezetes volt, melyhez képviselői díjából támogatta a rendezvény terembérleti költségét. Hálásak azoknak, akik csatlakoztak a Baptista Szeretetszolgálat országos Cipősdoboz kampányához, ebben a Soltis L. Színház gyűjtőpontként működött közre az esztendőben és közel 30 gyermek karácsonyát tudják szebbé tenni a felajánlásokkal, amiért ezúton is köszönetét fejezte ki. Hozzá is érkezett több lakossági bejelentés, főleg az éjszakai gyorshajtások és a városukban nagy sebességgel áthaladó kamionos teherforgalom miatt, ami felmerült már a novemberi lakossági fórumon is, javasolta, hogy szakértőkkel és a rendőrkapitányság bevonásával vizsgálják meg, hogy milyen lehetőségek vannak az ügyben, hogy mérsékeljék a sebességet a városon áthaladó forgalomnál, esetlegesen forgalomlassító eszközöket telepítsenek a város nagyobb forgalmú részeire. Szintén tapasztalja azt is, hogy a játszótereik állapota több helyen felújításra szorul, ezért indítványozta, hogy a következő év elején végezzenek egy átfogó felülvizsgálatot, hogy képbe kerüljenek azzal kapcsolatban, hogy milyen állapotban is vannak a játszótereik, hol, milyen játszóeszközök szorulnak felújításra és ahhoz lehetőség szerint biztosítsák a forrást.

Farkas Gábor jegyző:

A következőkben az alábbiakról tájékoztatta a testületet. Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladataként a háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást szervez és tart fenn. A folyamatos közszolgáltatás biztosítása érdekében az elmúlt évek adatai szerinti becsült érték alapján a Műszaki Iroda árajánlatot kért be három vállalkozótól a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és szállítására, azonban a kiírt határidőig egy vállalkozó sem nyújtott be árajánlatot, így az árajánlatkérés eredménytelen lett. A feladat ellátása érdekében kezdeményezni fogják a területileg illetékes

katasztrófavédelmi szervnél az ideiglenes begyűjtési ellátás biztosítása érdekében a hatósági eljárás lefolytatását és a közszolgáltató kijelölését. Az „Önkormányzati épületek energetikai fejlesztése Celldömölk” tárgyú projekt keretében valósulnak meg az Idősek Otthona Celldömölk, Szalóky S. u 1., Népjóléti Szolgálat Központ Celldömölk, Szalóky S. u.3. sz. alatti épületeiben az energetikai fejlesztési munkálatok. A kivitelezési munkák megkezdése után olyan műszaki tartalmat érintő módosítási igények merültek fel, melyek az eredeti műszaki tartalommal egyenértékűek, a vállalkozási díj tekintetében változás nem történik, viszont a műszaki tartalom módosítások miatt szerződésmódosításra került sor. A módosítással érintett műszaki tartalom:

1. Idősek otthona és Népjóléti szolgálat épületére fémvázszerkezetű, leterheléssel rögzített tartószerkezetre szerelt, a tervezettel egyenértékű napelem panelek kerülnek elhelyezésre, az eredetileg ragasztással rögzített fémváz rendszer tartószerkezet helyett, amelyek statikailag ellenállóbbak a környezeti hatásokkal szemben.

2. Hőszivattyúk típusának változására kerül sor. Hatékonyabb és jobb műszaki paraméterekkel rendelkező, árban az eredetivel egyező, könnyebben szervizelhető hőszivattyúk telepítése történik, továbbá a hőszivattyú kültéri egységének elhelyezésének, ennek következtében a hanggátló fal helyének optimalizálására kerül sor az Idősek Otthonában.

3. Az akadálymentes parkoló elhelyezése, illetve a gyalogos közlekedés útvonala módosul az udvaron a könnyebb megközelíthetőség, közlekedés érdekében.

Pesti Arnold képviselő úr felvetésére reagálva elmondta, hogy a rendőrkapitánysággal is többször egyeztettek arról, hogy a sebesség csökkentése érdekében traffipax-dobozok kihelyezésére lenne szükség, amivel folyamatosan tudnák mérni az átmenő forgalom sebességét, ami segíthet, ha erre tud a képviselő-testület forrást szánni a jövő évi költségvetésében. Egy ilyen eszköz telepítése nagyságrendileg 5 millió Ft-ot jelent.

Fehér László polgármester:

A városon átmenő út, állami út, a Magyar Közút Zrt-nél már többször próbálkoztak, hogy forgalomlassító eszközöket helyezzenek ki, de ezt ott valósítják meg állami beruházásban, ahol nagyon nagy a forgalom, az önkormányzatoknak van lehetősége ezeknek telepítésére, ami biztos, hogy a városban több ponton is megállná a helyét. A Pityervár környékén viszont 20, 30 km/h-ás sebességkorlátozó táblát, traffipax-dobozt lehetne kihelyezni. A Regionális Fejlesztési Tanácsban, mikor még tagja volt, elmondták, hogy el fog készülni a Celldömölköt elkerülő út, amit a Malom, Cinca patak mellett felüljáróval vinnének el és bejönne a Kesztyűgyárnál, lenne egy körforgalom a vasúti átjárónál, viszont ennek a tervei el sem készültek. A Magyar Közút Zrt-nél továbbra is próbálkozhatnak azzal, hogy forgalomlassító eszközöket helyezzenek ki, valamint a traffipax-doboz telepítése is megoldást jelenthet a problémára.

A képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

282/2024.(XII.18.) sz. képvisel-testületi határozat:

A képviselő-testület tudomásul veszi a két ülés között történetekről szóló beszámolót.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

2./ 2025. évi munkaterv elfogadása.

Előadó: Fehér László polgármester

A munkaterv írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Fehér László polgármester:

Ismertette a munkatervben leírtakat, valamint elmondta, hogy igényként felmerült az is, hogy kihelyezett üléseket is tarthatnának Alsóságon és Izsákfán.

A képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

283/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

Cellödömlök Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2025. évi munkatervét.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

3./ Autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Farkas Gábor jegyző:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

284/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület támogatja a megállapodás megkötését az Építési és Közlekedési Minisztériummal, mely által egyes helyközi járatokat helyi buszbérletükkel, valamint vonaljegyükkel vehetnek majd igénybe a város lakosai az elkövetkezendő évben, amihez a 2025. évi költségvetéséből a hozzávetőlegesen 2 millió Ft-ot biztosítja.

Felelős: Fehér László polgármester

Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

4./ Távhőszolgáltatási törvény módosításából adódó rendeletalkotási kötelezettség.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Fehér László polgármester:

Összefoglalta az előterjesztés lényegét a leírtak szerint.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet alkotta:

18/2024.(XII.19.) önkormányzati rendelet a Celldömölk város területén végzett távhőszolgáltatáshoz kapcsolódóan – a fűtési költségmegosztó felszerelésének műszaki megvalósíthatósági és költséghatékonysági egyedei szempontjairól:

A rendelet hiteles szövege írásban a jegyzőkönyv melléklete.

5./ A magyar építészettről szóló 2023. évi C. törvényből fakadó aktuális feladatok.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Tájékoztatást adott az előterjesztésben foglaltakról.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta és rendeletet alkotta:

285/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület megbízza Portschy Tamást a főépítész feladatok ellátásával 2025. január 1-től 2025. február 28-ig terjedő időszakra, megbízási díját 150.000 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Fehér László polgármester

Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

19/2024.(XII.19.) önkormányzati rendelet a helyi építészeti-műszaki tervtanács létrehozásáról, működéséről és eljárási szabályainak megállapításáról:

A rendelet hiteles szövege írásban a jegyzőkönyv melléklete.

6./ 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Tulok Gabriella, a Kemenes Szolgáltató Kft ügyvezetője:

Elmondta, mikor az üzleti évet tervezték, akkor még nem volt tudomásuk arról, hogy kapnak egy olyan létesítményt, amit júliustól kezdtek el működtetni, így ennek a költségeit nem tudták betervezni az üzleti tervbe, illetve szükségesek voltak olyan tárgyi fejlesztések, amik szintén nem voltak előre láthatóak, ezeknek a költségeire szeretnének kérni plusz 4,3 millió Ft-os támogatást a képviselő-testülettől.

A képviselő-testület az előterjesztés és a kiegészítés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta és rendeletet alkotta:

286/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A Kemenesaljai Gyermejköltségi, Szociális és Egészségügyi Társulásnak átadott összeg 4.319.673 Ft-tal nő (feladatalapú finanszírozás októberi módosítása).

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

20/2024.(XII.19.) önkormányzati rendelet a 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet hiteles szövege írásban a jegyzőkönyv melléklete.

7./ Rehabilitációs hozzájárulás.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Farkas Gábor jegyző:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

287/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület engedélyezi a megváltozott munkaképességű személyek költségvetési rendeletében meghatározott létszám feletti foglalkoztatását 2025. évre vonatkozóan a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatalban és a Városgondnokságon (3, illetve 2 fő).

Felelős: Fehér László polgármester

Farkas Gábor jegyző

Kontics Ilona igazgató

Határidő: 2025. január 1.

8./ Helyi humán fejlesztések (TOP_PLUSZ-3.1.3-23-VSI-2024-00002) pályázat támogatása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

288/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

Celldömölk Város Önkormányzata elfogadja a Helyi humán fejlesztések című (TOP_Plusz-3.1.3-23-VSI-2024-00002) pályázatának támogatásáról szóló tájékoztatót.

Felelős: Fehér László polgármester

Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

9./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójára beérkezett kérelmek elbírálásáról szóló tájékoztató.

Előadó: Gasztonyiné Fódi Zita bizottsági elnök

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Gasztonyiné Fódi Zita bizottsági elnök:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

289/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület tudomásul veszi a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójára vonatkozó tájékoztatót.

Felelős: Gasztonyiné Fódi Zita bizottsági elnök

Határidő: azonnal

10./ Polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Farkas Gábor jegyző

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Nagy Zoltán alpolgármester:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat.

Fehér László polgármester bejelentette, hogy érintettség miatt a szavazásban nem vesz részt.

A képviselő-testület a bejelentést egyöntetűen tudomásul vette.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

290/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület Fehér László polgármester illetményét havi bruttó 1.472.800 Ft-ban, költségtérítésének összegét havi 220.900 Ft-ban állapítja meg 2024. október 1. napjától.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

II./ 2025. évi illetményalap, illetménykiegészítés és vezetői pótlék megállapítása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Fehér László polgármester:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat, javasolta az abban leírtak elfogadását, valamint, hogy az illetménykiegészítés kerüljön eltörlésre, helyette az illetményalap legyen megemelve 2025. évtől.

Farkas Gábor jegyző:

A központi költségvetésben kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete a 2025. évben – az önkormányzat saját forrása terhére – a közös önkormányzati hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot, viszont az erre vonatkozó törvény még nem került az Országgyűlés részéről elfogadásra. Az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadására egy rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében kerülhet majd sor, így visszamenőleg, 2025. január 1-től kerülne bevezetésre a megemelt összegű illetményalap. A mai napon viszont a köztisztviselők részére megállapított illetménykiegészítés 2025. január 1-től történő hatályon kívül helyezéséről kellene, hogy döntsön a képviselő-testület, kérte ennek a támogatását.

A képviselő-testület az előterjesztés és a kiegészítés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta és rendeletet alkotta:

291/2024.(XII.18.) képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület engedélyezi, hogy a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott középfokú végzettségű köztisztviselők alapilletménye, illetve a munkavállalók munkabére 2025-ben a 2024. évihez képest 15%-

kal növekedjen, az ehhez szükséges forrást a 2025. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: 2025. január 1.

21/2024.(XII.19.) önkormányzati rendelet a köztisztviselői illetményalapról és a vezetői illetménypótlékokról szóló 18/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet hiteles szövege írásban a jegyzőkönyv melléklete.

12./ Az önkormányzat tulajdonában lévő gépjármű cseréje.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Nagy Zoltán alpolgármester:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

292/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület értékesíti a LYU 749 forgalmi rendszámú gépjárművet, az irányarat 550.000 forintban állapítja meg.

A képviselő-testület megvásárolja a RAJ 918 forgalmi rendszámú Skoda Superb gépjárművet.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat módosított gépjárműkezelési szabályzatát terjessze a képviselő-testület elé a következő ülésen.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: 2025.02.28.

Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója:

Kérte a képviselő-testület támogatását arra vonatkozóan, hogy intézményük 2025. január 2-án és 3-án zárva tarthasson úgy, ahogy a többi társintézmények is.

A képviselő-testület a javaslat alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

293/2024.(XII.18.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület engedélyezi, hogy a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 2025. január 2-án és 3-án zárva tartson.

Felelős: Fehér László polgármester
Pálné Horváth Mária igazgató

Határidő: azonnal

Farkas Gábor jegyző:

A Hivatal év végi munkarendjéről adott tájékoztatást és ezúton kívánt áldott, békés karácsonyi ünnepeket a város lakosságának.

Fehér László polgármester:

Miután több hozzászólás, kérdés nem volt, boldog karácsonyt és új évet kívánt mindenkinek és az ülést bezárta.

Kmf.



Fehér László
polgármester



Farkas Gábor
jegyző